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петак, 18 јун 2021 20:07

Након синоћњег скупштинског гласања о Резолуцији о геноциду у Сребреници и
разрешењу министра Владимира Лепосавића, гдје је посланик Праве Црне Горе Марко
Милачић гласао и ПРОТИВ Резолуције, и ПРОТИВ разрешења министра, започета је
координисана, прљава и јефтина кампања на појединим порталима и друштвеним
мрежама, са циљем најприземније преваре да се, што је за вјеровали или не, Марко
Милачић прикаже као издајник који је гласао, не како је гласао – против ових предлога,
већ да је био - уздржан.

  

  

Истина је потпуно супротна и фрапирани смо степеном овакве подвале и невиђеног
лицемјерства. Истина је следећа, када говоримо о конституентима коалиције За
будућност Црне Горе, коју су доминантно гласали Срби: Марко Милачић је гласао
ПРОТИВ. УЗДРЖАНИ на синоћњем гласању су били: 4 посланика Покрета за промјене,
3 посланика СНП-а, док је један посланик Покрета за промјене гласао ЗА Резолуцију о
геноциду у Сребреници. Ово је пуна, једина и званична истина.

  

Овај бестидни напад на нашу партију оркестриран је на начин да се Милачићево
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гласање о амандманима Демократског фронта – према којима је Милачић био уздржан –
пропагандном подвалом, праћеном и монтажама, представи као да је Милачић био
уздржан о кључној ствари – о самој Резолуцији о геноциду, а на појединим медијским
мјестима, отишло се и корак даље па се стварала и ствара слика да је Милачић био
уздржан и око разрешења министра Лепосавића.

  

Просто је невјероватно докле иду лажи, подвале и беспризорни спинови када се
ноторна, јавна чињеница – да је Права Црна Гора гласала против оба предлога – жели
претворити у неистину, а све са циљем напада на партију која не да није издала, већ је
по питању Резолуције о Сребреници била најпринципијелнија и најјаснија, па чак обишла
и Братунац. А да се ноторна истина да је 8 посланика коалиције ЗБЦГ било УЗДРЖАНО
(7) и један ЗА, прикрива.   

  

А зашто је посланик Марко Милачић био уздржан на амандмане Демократског фронта,
иако је то потпуно небитно у односу на претходно, у односу на гласање о самој
Резолуцији? Као што смо јавно обећали на скупштинским одборима, Права Црна Гора, за
разлику од свих, није жељела ни да учествује у било каквој (амандманској) доради
срамног текста чији су предлагачи ДПС и Бошњачка странка. Зато се Права Црна Гора
разликује од свих и  зато је Права Црна Гора – права. Нисмо жељели да прихватимо
било какав рад на тексту који је предложио ДПС, што смо јавно више пута указивали и
осталим представницима парламентарне већине и позивали их да то не чине.

  

Из чисте коректности према колегама из ДФ-а били смо уздржани поводом њихових
амандмана, иако сматрамо да је непринципијелно, колике год биле интервенције на
тексту, на такав начин, чак и у покушају, легитимисати ДПС Резолуцију. Дакле, нити смо,
нити ћемо икада дорађивати предлоге ДПС-а, нити смо, нити ћемо икада ДПС-у давати
било какав, макар и технички, макар и амандмански легитимитет.

  

Беспризорно је и помислити да би и да је Права Црна Гора била уздржана по питању
Резолуције о геноциду у Сребреници, Права Црна Гора која има најјаснији став по овом
питању, која свих претходних дана највише, најјасније и најотвореније демаскира ову
анти-српску Резолуцију, која је била против и да се ова резолуција уопште нађе на
дневном реду (док су, и тада, пет посланика из коалиције За будућност Црне Горе била
уздржана), која не жели ни да учествује у амандманском дорађивању ДПС текста, која
је, коначно и најважније, синоћ била јасно и беспоговорно против Резолуције о геноциду
у Сребреници, за разлику од 8 посланика ЗБЦГ.
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Поручујемо свима онима који шире овакве лажи и свјесно обмањују јавност: СРАМ ВАС
БИЛО! Можете покушати да уништите истину, али у томе никада нећете успјети.

  

Правој Црној Гори је потпуно јасно шта се крије иза овога: чињеница да сметамо, да смо
бескомпромисни и да нисмо ничије слуге, чињеница да смо ОСВИЈЕТЛИЛИ образ
коалиције ЗБЦГ. На другима, а не на нама, је да јавности и нашим гласачима појасне
зашто нису, као ми, гласали против.

  

Права Црна Гора је поносна што је јуче јасно, јасније и бескомпромисније од свих,
гласала ПРОТИВ ДПС Резолуције о геноциду у Сребеници и ПРОТИВ разрешења
министра Лепосавића.

  

Медијски тим Праве Црне Горе
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